

૨૨ : તા. ૩-૫-૨૦૧૨, ગુરુવાર



ઉનાળો હવે પોતાનું અસલી સ્વરૂપ બતાવવા માંડ્યો છે. જોકે ગાંધીનગરની માનવતાએ એ પહેલાં જ પોતાનું સ્વરૂપ બતાવવાનો આરંભ કરી દીધો છે. ગરમીના પારા કરતાં વધુ પાણીની પરબો શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં જોવા મળી રહી છે. (તસવીર : દીપક જાની)

ગૌરવદિનની ઉજવણીમાં સચિવાલયના કર્મચારીઓ સાથે અપમાનજનક વ્યવહાર દી ગુજરાત સચિવાલય ફેડરેશને સરકારમાં કરેલી લેખિત રજૂઆત પછી ઉજવણીનો વિવાદ વધુ ગરમાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨ ગાંધીનગરમાં ગૌરવદિનની ઉજવણી દરમિયાન સચિવાલયના કર્મચારીઓ સાથે અપમાનજનક વર્તન તંત્ર દ્વારા દાખવવામાં આવ્યું હોવાની ગંભીર ફરિયાદ ગુજરાત સચિવાલય ફેડરેશનના પ્રમુખ શ્રી મનુભાઈ પટેલ અને મહામંત્રી યોગેશ સેવકે એક નિવેદનમાં કરી છે. આ મુદ્દે આજે સરકારમાં એક પત્ર લખી ભવિષ્યમાં સરકારી કાર્યક્રમોમાં કર્મચારીઓએ ઉપસ્થિત રહેવું કે કેમ? તે મુદ્દે ગંભીર વિચારણા કરવાની ફરજ પડશે તેમ કહી કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ સાથે કરાયેલા વર્તન અને દુનિષ્ટી લાગણી વ્યક્ત કરી છે.

ઈન્ફોસિટી પોલીસ સ્ટેશન માટે એક પીએસઆઈ, પાંચ જવાનોની ફાળવણી જિલ્લાના વિવિધ પોલીસ મથકો પર લોકરક્ષકને પણ ફરજ સોંપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨ જિલ્લા પોલીસ તંત્રમાં થોડા સમય અગાઉ ૧૮૦ લોકરક્ષકની નિમણૂક કરવા બાદ જિલ્લાના પોલીસ મથકોમાં લોકરક્ષકની ફાળવણી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. જ્યારે ઈન્ફોસિટી પોલીસ સ્ટેશન માટે એક પી.એસ.આઈ. તેમજ પાંચ જવાનોને ફરજ સોંપવામાં આવી છે. પાટનગરમાં સતત બંદોબસ્તમાં રોકાયેલા રહેતા જિલ્લા પોલીસ તંત્રનો મેનપાવર વધારવા થોડા સમય પૂર્વે સરકાર દ્વારા ૧૮૦ લોકરક્ષકની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી. જેના પરીણામે પોલીસ તંત્રમાં પણ હાંસકારો પ્રવર્ત્યો હતો. શહેરમાં પોલીસ સ્ટેશનો પર છાશવારે બંદોબસ્તની ફરજ આવી પડતા પર્યાપ્ત પોલીસ બેઠે ઉપલબ્ધ કરવાની માંગ પણ નગરજનોમાં પ્રબળ બની હતી. બીજા તરફ અપૂરતા મેનપાવર વચ્ચે કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવા ઉપરાંત ગુનાખોરી તત્વોને ધમવાનું પણ પોલીસ તંત્ર માટે જાણે ચેલેન્જરૂપ બની ગયું હતું. આવા સંજોગોમાં લોકરક્ષકની ફાળવણી થતા જિલ્લામાં

હું એક સર્જક છું અને મને સર્જનમાં જ રસ છે



હિન્દી ફિલ્મ 'હેટ સ્ટોરી'ના આસીસ્ટન્ટ ગાંધીનગરના યુવા નિશાંત રાવલ સાથે મુલાકાત (હુંલ લેખાવત દ્વારા) ગાંધીનગર, તા. ૨ આ અભ્યાસ દરમિયાન એમણે અભ્યાસના જ 'હું એક સર્જક છું' અને મને સર્જનમાં જ રસ છે. ભારતપૂર્વે એક મ્યુઝિક વિડીયોનું સર્જન કર્યું જે ટેકનીકલી એટલે જ અભિનય કે નિર્દેશન એ બંને બેટા મારા

ચિલોડા માર્ગના નવીનીકરણ પાછળ ૫.૫૦ કરોડનો ખર્ચ માર્ગ નવીનીકરણ બાદ હાલ સેન્ટ્રલ વર્જનું કામ હાથ ધરાવું

ગાંધીનગર, તા. ૧ ચિલોડા સર્કલથી ગાંધીનગર તરફના પ કી.મી. માર્ગનું નવીનીકરણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે માર્ગ વચ્ચેના સેન્ટ્રલ વર્જનને પણ નવીનરૂપ રંગ આપવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.

બાર કાઉન્સિલના ચૂંટણી જંગમાં જિલ્લાના ચાર વકીલોની ઉમેદવારી

જિલ્લાના અંદાજિત ૨૨૦૦ થી વધુ વકીલો મતદાન કરશે ગાંધીનગર, તા. ૨ આગામી તા. ૧૧ મે ના રોજ યોજાતી ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીમાં શહેરના બે સહિત જિલ્લાના ચાર વકીલોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આ ચૂંટણીમાં જિલ્લાના ૨૦૦ થી વધુ વકીલો મતદાન કરશે. ગુજરાત બાર કાઉન્સિલની સભ્યોની ચૂંટણીમાં નગરના બે સિનિયર વકીલોએ ઉમેદવારી નોંધાવવા વકીલઘાલમમાં પણ ચૂંટણી લોકી ગરમાવ્યો જોવા મળી રહ્યો છે. જેમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રિક્ટ ક્રોડમાં પ્રેક્ટીસ કરતા સિનિયર એડવોકેટ બી.આર. શર્મા તેમજ ધર્મેશ રાવલ બાર કાઉન્સિલના સભ્યોની ચૂંટણીમાં એલાવ્યું છે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાંથી સિનિયર વકીલ ગાંધીનાથ અમીન અને કમલકાંતિ વાઘેલાએ પણ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. કોર્ટના સિનિયર એડવોકેટ બી.આર. શર્માએ અગાઉ ગાંધીનગર બાર એસોસિએશન તેમજ ડિસ્ટ્રિક્ટ બાર એસોસિએશનના પ્રમુખ તરીકે ઉમેદવારી સેવા આપી છે. સિનિયર અને જુનિયર વકીલોમાં આગવું સ્થાન ધરાવતા શર્માએ અગાઉ કોર્ટ સંબંધમાં કેટલીક તેમજ લાયબેલીની સુવિધા પુરી પાડવા સહિત વકીલોના પ્રનો ઉદ્દેશ્યમાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપી આગવી યાહના મેળવી છે. તેમણે બાર કાઉન્સિલની ચૂંટણીમાં બીજાવાર ઉમેદવારી નોંધાવી છે. જ્યારે કોર્ટ સંબંધના સિનિયર અને નિર્વિવાદીત વ્યક્તિત્વ ધરાવતા વકીલ ધર્મેશ રાવલે પણ અગાઉ ગાંધીનગર બાર એસોસિએશનના પ્રમુખ અને મંત્રી પદે રજા વકીલોના હિતની સતત રક્ષા કરી છે. અગાઉ સરકારી કાર્ટરમાં કોર્ટ પ્રૌઠવરૂપે ત્યારથી સિનિયર ડીવીઝન કોર્ટ તેમજ ત્યારબાદ ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટ કાર્યરત થાય તે માટે પણ તેમણે સક્રિયપણે વકીલોના સહયોગથી પ્રયત્નો હાથ ધર્યા હતા. બાર કાઉન્સિલના સભ્યોની ચૂંટણીમાં જિલ્લાના ચાર વકીલોએ ઉમેદવારી નોંધાવી છે જ્યારે આ ચૂંટણીને અનુલક્ષી જિલ્લાના ૨૦૦ થી વધુ વકીલો નિષ્ણાંક મતદાન કરશે.

અહેર નિવેદન

અબી ઝરના આઈ.સી.ડી.એસ. ઘટક-૧ અને ૨ તાલુકા પંચાયત દહેગામ હસ્તક ચાલતા આંગણવાડી કેન્દ્રમાં આંગણવાડી કાર્યકરો (વર્કર) અને તેડગાર (હેલ્પર) ૧૪૫૫ ખાલી પડેલ હોઈ ભરતી કરવાની હાય છે.

સમર્પણ મહાધ્યાન શિબિરમાં એક લાખ સાઘકો બેડાશે આત્માની અનુભૂતિનું જ્ઞાન ફેલાવવા પ્રયાસ : શિવકૃપાનંદ સ્વામી ઉપસ્થિત રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આશ્રમ ટ્રસ્ટ દ્વારા શહેરમાં શે. અંગે વ્યવસ્થાક સમિતિના અધ્યક્ષ કીનાબેન કાલારીયાએ આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા ૧૨ વર્ષથી સમર્પણ ધ્યાન પદ્ધતિના અંતે હાલ રાજ્યમાં ૭૫૦ જેટલા નિ:શુલ્ક કેન્દ્રો કાર્યરત છે. જ્યારે ૫ લાખ જેટલા સાધકો પણ જોડાયા છે. જ્યારે વિશ્વના ૨૨ દેશોમાં સમર્પણ ધ્યાનના નિ:શુલ્ક કેન્દ્રો પણ કાર્યરત છે. આત્માની અનુભૂતિનું જ્ઞાન સમાજમાં ફેલાવવાના ઉમેદા આશય સાથે આગામી ૮ મે ના રોજ ગાંધીનગર ખાતે આ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રામકથા મેદાન ખાતે પ્રખાતે પ થી ૭ કલાક દરમિયાન યોજાતી મહાધ્યાન શિબિરમાં ૧ લાખ વ્યક્તિઓ જોડાય તેવો અંદાજ છે. સંતોષ અને શીખવાના આ શિબિરના માધ્યમથી વ્યક્તિનો સર્વાંગી વિકાસ થવાની

ઝાંસીની રાણી વિદ્યાલય બંધ કરવાના વિરોધમાં આવેદનપત્ર અપાયું

કોંગી કાઉન્સિલર શ્રી હર્ષજીત પંડ્યાના નેતૃત્વમાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓની ઉગ્ર રજુઆત ગાંધીનગર, તા. ૨ સેક્ટર-૨૮માં ઝાંસીની રાણી વિદ્યાલય બંધ કરવાના નિષ્ણાંક વિરોધમાં આજે શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રીને આવેદનપત્ર આપી આ શાળા પુનઃ કાર્યરત કરવા માંગ કરી છે. કોંગી કાઉન્સિલર શ્રી હર્ષજીત પંડ્યાના નેતૃત્વમાં આ વિદ્યાર્થીઓ આજે રી.ઈ.ઓ.ની કચેરીમાં ગયા હતા અને તેમણે આ મુદ્દે ઉગ્ર રજુઆતો કરી હતી. આ વિદ્યાર્થીઓએ જણાવ્યું હતું કે અમે આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારના રહીશો છીએ તેમજ અમને સરળતાથી વાહન-વ્યવહારની સુવિધા પણ ઉપલબ્ધ નથી તે સંજોગોમાં સરકારે કરેલી નિષ્ણાંક ગેરવ્યાજબી અને અન્યાયકર્તા છે. આ વિદ્યાર્થીઓએ જણાવ્યું છે કે શિક્ષણ એ અધિકારની વાતો કરતી સરકાર અમારા અધિકાર પર તરાપ મારી રહી છે. સરકારે આ નિષ્ણાંકમાં પુનઃ વિચારણા કરવી જોઈએ. આ આવેદનપત્ર પર વિદ્યાર્થી અગ્રણીઓ શ્રી વિસાભાઈ દેસાઈ, જીતેન્દ્ર ચાવડા, વિપુલ દંતાપી, વિજય દાકોર, મૌલિક વાળંદ, અલ્પેશ ભિસ્ત્રી, દિલીપ દાકોર, પરેશ દાકોર, મુકેશ દાકોર, અશ્વિન દંતાપી, હસમુખ દંતાપીએ સહિઓ કરી છે. દરમિયાન કોંગી કાઉન્સિલર શ્રી હર્ષજીત પંડ્યાએ જણાવ્યું છે કે અમે આ મુદ્દે તંત્ર સમક્ષ વારંવાર રજુઆતો કરી હોવા છતાં અમારી રજુઆતનો પ્રત્યુત્તર આપવાની પણ તસ્દી લીધી નથી તે મુદ્દે પુઝ.

DTH. TV રીમોટ મળશે આપનું LED TV, LCD TV 5લર TV બગડે તો દુકાને આવવાની જરૂર નથી. ફોન ૨૩૨૨૨૧૧૫, ૨૩૨૨૨૧૧૫ સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર મો. ૨૩૨૨૨૧૧૫, ૬૪૨૬૪ ૪૨૦૮૫ મોબાઈલ : ૯૦૪૪૯૬૩૩૬

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ એપોલો/બીરલા/સીટી કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર. ફોન : (૨૩) ૨૩૨૨૨૧૧૫, ૨૩૨૨૨૫૦૦, ૯૮૨૨૪૩૭૦૦૯ (ઘર) ૨૩૨૨૫૦૬૫